

智慧生活不遥远 电信帮您来实现

千兆5G 千兆宽带 千兆Wi-Fi



吴政隆主持召开省推进长三角一体化发展领导小组第四次全体会议

稳字当头稳中求进 勇担使命勇挑重担 在新起点推动长三角一体化发展取得新成效

■新华社记者 黄伟
■融媒体记者 杨尚

本报讯 2月7日，省推进长三角一体化发展领导小组召开第四次全体会议。省委书记、省推进长三角一体化发展领导小组第一组长吴政隆主持会议并对抓好区域一体化发展重点工作和当前工作部署，省长、领导小组组长许昆林就具体工作作安排。会议强调，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记对推动长三角一体化发展和对江苏工作的重要指示精神，认真落实国家推动长三角一体化发展领导小组第四次全体会议要求，坚持稳字当头、

稳中求进，统筹疫情防控和经济社会发展，统筹发展和安全，完整准确全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，紧扣一体化和高质量两个关键词，勇担使命、勇挑重担，在新起点推动长三角一体化发展取得新成效。

会议充分肯定去年以来我省推进长三角一体化发展取得的成效后指出，长三角一体化发展是习近平总书记亲自主持、亲自部署、亲自推动的重大国家战略，是我们必须始终牢记、紧紧抓好的“国之大者”。特别是当前时代之变与世纪疫情相互叠加，长三角区域在稳定国家经济大盘方面肩负的责任更大。要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神，认真落实党中央、国务院决策部署，坚持目标导向、问

题导向、结果导向相结合，抓紧抓实各项重点工作，更好扛起“争当表率、争做示范、走在前列”光荣使命，奋力谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章，为推动长三角更高质量一体化发展作出更大贡献。要坚决扛起稳定宏观经济政治责任，坚持优化存量、做好增量协同发力，不断优化营商环境，积极扩大有效投资，充分挖掘消费潜力，保持经济平稳健康发展，确保一季度良好开局。要更大力度推进科技与产业创新，充分发挥三省一市各自优势，加快推动科技与产业深度融合，全力打好关键核心技术攻坚战，增强产业链供应链稳定性安全性，勇当科技与产业创新开路先锋。要进一步提升基础设施互联互通水平，聚焦共建“轨道上的长三角”

“水上长三角”“长三角世界级机场群”“数字长三角”，推进一批重大项目，努力实现区域要素流动更畅通、群众出行更便捷。要推进更高层次协同开放，在制度型开放上闯出新路，进一步提升江苏自贸区能级，发挥各类开发区先行先试作用，推动省际毗邻区深度合作，加快建设具有世界聚合力的双向开放枢纽。要深化生态环境共保联治，联合开展碳达峰碳中和行动，坚持不懈抓好长江大保护和太湖综合治理，完善共保联治机制，更加有力推进美丽长三角建设。要高标准建设长三角生态绿色一体化发展示范区，不断增强引领示范效应。要进一步推进基本公共服务便利共享，积极探索实现共同富裕的有效路径。

(下转A2版)

2021年全市内河集装箱 吞吐量达31.07万标箱 继续保持全省内河第一

■通讯员 杨海飞 吕双
■融媒体记者 何弦

本报讯 日前，记者从全市港航事业发展工作会议上获悉，2021年淮安港航综合服务保障能力不断提升，全年完成内河集装箱吞吐量31.07万标箱，继续保持全省内河第一。

2021年，市港航部门完成我市“十四五”港航发展规划编制，提出构建全国内河航运中心的发展愿景，明确了“一区一港一中心”的发展目标。京杭运河淮安段绿色现代航运示范区建设成效全省领先；完成盐河航道护岸完善工程，整体航道整治工程通过竣工验收；开工建设盱眙港口产业园作业区、金湖港口物流园码头、洪泽新港产业园码头；武汉航运交易所驻淮安办事处挂牌成立，稳定开行淮安至武汉港的集装箱快运航线；发布淮安航运中心内河集装箱运输市场景气指数，新开通3条集装箱航线……我市

港航综合保障与服务地方经济发展能力不断提升。

据悉，我市锚定“打造全国内河航运中心”目标，全力推动港航事业高质量发展。今年将持续推进港航重大项目建设，续建黄码作业区、上河作业区、盱眙港口产业园作业区、金湖港口物流园码头、洪泽黄集作业区等公共型码头，力争开工建设新港三期、工业园区危化品码头工程，全力推进淮河水道二期配套工程、盐河航道扩容提升工程等项目前期工作。同时，加快编制支线航道规划，加快组建市港口集团，重点建设淮安新港作为集中集散的集装箱核心作业区；加快港口生态建设，建设完善集岸电、船舶水污染物接收、加油加气等服务于一体的水上服务区；加强物联网、大数据、人工智能等先进信息技术应用，开展航道感知网络等建设；加快实施淮河、盐河航道信息化项目。

市委新冠肺炎疫情疫情防控工作领导小组召开扩大会议

■融媒体记者 陆彦平 杨丹丹
■通讯员 傅根生

本报讯 昨日，市委新冠肺炎疫情疫情防控工作领导小组召开扩大会议。市委书记、市委新冠肺炎疫情疫情防控工作领导小组组长陈之常主持会议，强调要进一步扛稳责任、落实措施，聚焦复工复产复学，科学有序抓好疫情防控和安全生产工作，更好统筹疫情防控和经济社会发展、统筹发展和安全，确保全市大局安全稳定。会议以视频形式召开，市领导史志军、李森、顾坤、王向红、赵立安、邱华康等在主会场参加。

陈之常指出，北京冬奥会正在举办，全国、市两会即将召开，做好疫情防控是当前维护稳定的一项重要政治任务。要把学习贯彻习近平总书记关于疫情防控重要指示精神作为捍卫“两个确立”、做到“两个维护”的政治检验，坚决落实“外防输入、内防反弹”总策略、“动态清零”总方针，科学精准、从严从紧抓好疫情防控各项工作，确保中央和省市委关于疫情防控的各项部署落实到位。

陈之常要求，要聚焦复工复产复学，抓好疫情防控和安全生产工作。复工复产只有抓得早抓得好，才能有助于企业开足马力生产，推动经济社会发展实现良好开局。要在抓好工业、建筑业等重

点行业复工复产工作的基础上，系统研究各行各业复工复产的特点，做到既抓重点又管全面。要全面摸清企业复工复产底数，关注新、老人员健康状况，确保返淮人员一律登记到位、一律两码（健康码、行程卡）查验到位。要筑牢校园疫情防控安全防线，做好老师、学生、学生家长以及服务保障人员的健康状况摸排工作，落实好教育系统有关复学的各项规定，进一步健全疫情防控制度体系，确保万无一失。要严格落实企业、学校、社区、部门和行业的主体责任，进一步压实地方党委政府属地责任，抓好疫情防控重点人员的摸排管控，做到底数清、情况明。要多渠道开

展科普宣传，及时发布权威信息，回应群众关切，引导复工复产复学有序推进，营造群防群控、联防联控的良好氛围。

陈之常强调，要慎终如始，切实做好常态化疫情防控。加强入境人员从“国门”到“家门”全闭环管理，坚决守牢各个环节、守住各个关口，确保各项措施落实到位。坚持人、物、环境同防，织密冷链、非冷链物品疫情防控网，守牢“外防输入”关口。落实好医院、诊所、药房等防控措施，强化市际通道和“两站一场一港口”等重点场所检疫检查，严把交通入口关。

(下转A2版)

市政府八届第86次常务会议召开

■通讯员 李国成
■融媒体记者 唐筱薇 刘权

本报讯 昨日上午，市委副书记、代市长史志军主持召开市政府八届第86次常务会议，研究部署重大项目建设、安全生产工作。

在听取2022年度全市重大项目攻坚实施方案、考核办法及推动制造业高质量发展实施意见等文件制定情况和有关评选表彰情况汇报后，会议指出，市委、市政府连续两年将重大项目攻坚暨优化营商环境大会作为新春

第一会，这是针对市情实际作出的重要部署，也是做好年度经济工作的总指引、总导向。会议强调，各地各部门要围绕市委、市政府工作部署，紧盯“跨越赶超”总体要求，坚持突出制造业项目、突出重大项目、突出项目投资的鲜明导向，坚定不移抓产业发展、项目攻坚、企业培育、园区升级、环境优化，全力推动高质量跨越发展。一要大力实施工业强市发展战略。积极融入长三角一体化发展、全省南北联动发展新格局，加快建设长三角先进制造业融合发展集聚区，着力培育重点制造业集群，全力打造绿色食品、新一代信息技术、新

型装备制造和新材料四大千亿级主导产业。二要坚持项目为王不动摇。聚焦“3530”和“1320”项目工作目标，认真谋划全年招商工作，加强专业队伍建设，健全招商组织保障，完善项目推进机制，强化项目督查考核，在全市形成比学赶超抓项目、促发展的浓厚氛围，确保实现项目招引新突破、项目建设加速度、项目达效高质量。三要更大力度优化营商环境。始终秉持101%服务理念，进一步深化“放管服”改革，不断优化涉企服务，提高并联审批、容缺审批和“五证联发”“拿地即开工”等改革举措的覆盖面和实效性，不断优化营商环

(下转A2版)

春节假期

淮安地区开行客列976列 旅客出行安全有序

■通讯员 王亮
■融媒体记者 何剑峰

本报讯 记者昨日从相关部门获悉，春节假期，淮安地区共开行客列976列，较去年同期增加357列；发送旅客94249人次，较去年同期增长103.3%；到达旅客66922人次，较去年同期增长60.1%。

2月6日，淮安地区迎来铁路春运

返程高峰，全天共发送旅客26939人，其中淮安东站21875人、涟水站4337人、淮安站727人。

为应对返程客流高峰，淮安地区铁路车站严格落实疫情防控要求，加密进出站口、候车大厅、检票口、取票口等重点部位消毒频次。针对返程客流集中到达的情况，在旅客通道等关键部位加派客运人员，确保旅客安全有序出行。

市区公园接待游客22.75万人次 花事活动锦上添花

■融媒体记者 王舒
■通讯员 马莉

本报讯 记者昨日从市园林部门获悉，春节7天长假，市区各大公园累计接待游客22.75万人次，公园丰富多彩的花事活动给市民过年增添了乐趣。

“大年初三，我们一家去了楚秀园，玩了套圈游戏，划了船，还吃了‘糖画’，女儿开心极了。”市民王先生说，为助力疫情防控，他们春节假期就在市区逛逛，感觉很热闹，年味也很浓。

和王先生一样春节期间带着家人

逛公园的市民不在少数。统计数据显示，春节假期，市区各大公园累计接待游客22.75万人次，其中动物园27762人次、楚秀园55343人次、钵池山公园71832人次、古黄河生态民俗园46600人次、月季园24969人次。

市园林绿化管理中心工作人员介绍，为满足春节假期市民游园需求，我市不少公园都举办了富有特色的花事活动，如钵池山公园举办“虎年行大运 猜谜过大年”新春猜谜活动、楚秀园举办“岁寒春暖 墨香满园”迎新春送春联活动等。

全市每日投入巡防警力3400余人次 社会治安秩序良好

■通讯员 沈爱华
■融媒体记者 何剑峰

本报讯 春节假期，全市公安机关每日投入巡防警力3400余人次，同时出动警力9336人次开展各类清查行动，为人民群众欢度新春佳节营造了平安、欢乐、祥和的社会环境，全市社会面总体平稳。

全市公安机关实行高等级巡防勤务，每日投入巡防警力3400余人次、车辆300余辆。坚持屯警街面、动中备勤，全面加强繁华商业区、人员密集区等重点部位和重点时段巡逻防控，通过车巡与步巡、机动巡

与定点卡控等方式，提升巡防见警率、管事率和治安控制力；围绕景区等重点部位，部署53个武巡车组定点值守，随时应对处置突发警情；加大景区、纪念馆、博物馆等旅游景点巡防力度，实行定点巡逻。组织开展集中清查行动，为人民群众欢度新春佳节营造了平安、欢乐、祥和的社会环境，全市社会面总体平稳。

全市公安机关实行高等级巡防勤务，每日投入巡防警力3400余人次、车辆300余辆。坚持屯警街面、动中备勤，全面加强繁华商业区、人员密集区等重点部位和重点时段巡逻防控，通过车巡与步巡、机动巡



节后开工忙

2月7日，春节假期后的第一个工作日，我市各企业开足马力生产，车间一派繁忙景象。左图：位于洪泽区的天虹纺织有限公司工人正在加紧生产氨纶包芯弹力纱。右图：位于淮安经开区的江苏科环新材料有限公司工人正在生产生物质焚烧发电设备。

■融媒体记者 赵启瑞 通讯员 曲作强 殷潮